

共同打造美丽人居环境

整治人居环境 打造美丽家园

五里店街道奏响整治“三部曲”

本报讯(记者 韩 蕾)为抓好人居环境的综合整治,近日,平桥区五里店街道干群齐上阵,让人居环境整治见实效。

记者了解到,五里店街道将微信群、公众号等宣传渠道,与农村大喇叭、横幅标语、流动小喇叭、入户发放倡议书、违建拆除通知书、张贴宣传标语等传统方法相结合,持续推出垃圾分类、环境整治等宣讲活动,营造“人人关注环境卫生、时时维护环境卫生”齐抓共管的浓厚氛围,大力推进村容村貌和人居环境持续改善。

同时,记者了解到该街道落实党工委带动、社区支部推动、党员促动、党群互动的工作

模式,号召党员、团员、青年干部等发挥模范作用,积极参与农村人居环境整治中来;聚焦解决乱搭乱建、乱堆乱放、乱倒乱扔,主动清垃圾、清污水、清沟塘、清违建、清杂物、清残垣断壁,努力实现家里门外净起来、房前屋后绿起来、村庄道路亮起来、庭院环境美起来,鼓励全体居民共同参与人居环境综合整治行动中,引导群众从“要我干”转为“我要干”,切实达到共建美丽五里家园的思想共识。

该街道成立人居环境综合整治指挥部,开展各社区由包保责任单位、督导责任单位“齐抓共管”模式,对辖区8个社区

工作开展情况进行一周一评比,要求各社区严格对照自身弱点,取长补短,营造争先创优、比学赶超的氛围。同时,将人居环境综合整治与乡风文明建设相结合,开展“最美庭院”争创评比,动员党员、群众主动参与环境卫生整治,将“要我整治”的思想转化为“我要整治”的主动作为,自觉扛起整治村庄、庭院环境卫生的责任,切实推进人居环境综合整治行动地开展。

下一步,该街道将继续坚持党建引领、党群合力、上下联动,加大人居环境整治力度,因地制宜、持续发力用实际行动让街道换新颜。



昨日,平桥区平桥街道名吃城社区永兴花园小区内,封锁已久的空地上,工人正在清理堆放建筑垃圾、木材等。居民为社区人居环境综合整治工作及时点赞,并期盼早日还“净”于民。图为清理现场。

本报记者 李亚云 摄

打好惠民利企“组合拳”

老城街道扎实推进社会信用体系建设

本报讯(胡 巍 杨丽平)为扎实推进社会信用体系建设,近日,浉河区老城街道积极开展优化信用环境工作,强化组织,多方宣传,不断提升辖区居民诚信意识,倡导企业诚信经营,促进经济社会高质量发展。

针对优化信用环境工作,该街道通过成立信用体系建设工作领导小组,统筹推进信用体系建设工作。党政主要领导先后四次召开专题推进会,对“信易贷”平台的背景政策、总体布局 and 具体流程等方面进行解读,部署“信易贷”平台宣传、企业白名单申报等工作。

通过微信群、朋友圈等线上宣传方式和走访服务、发放宣传材料等线下宣传方式,引导和帮助市场主体树立信用意识,宣传信用价值,注重信用维护。通过大力开展“信易贷”企业白名单宣传与申报工作,主动服务,积极引导企业和商户了解、申报、应用“信易贷”平台。推动实现银企云端无缝对接,形成高效的银企对接机制,破解中小微企业融资难问题。

“现在买东西还是挺放心的,都会看生产日期和保质期,有质量问题,也知道怎么去维权。”日前,一位居民在老城街道优化信用环境宣传中告诉笔

者,“咱们多做些宣传也是给老百姓谋福利啊!”截至12月6日,该街道已有133家辖区企业和商户通过“信易贷”平台实名认证。共开展诚信教育宣传活动4次,出动人员50余人次,走访企业和商户270余家,发放诚信教育手册200余本,发放宣传页2000余份,悬挂宣传横幅26条,营造了辖区内“知信、守信、用信”的氛围。

据该街道党工委副书记杨玄介绍,该街道下一步将持续加强正面引导,凝聚各方合力,为信用条例的贯彻落实和辖区经济高质量发展提供坚强有力保障。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:晴 5°C~16°C

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 市场监管局:12315
- 民航航班问询:6205656
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:12348
- 报警:110
- 交通肇事:122

尖椒煎蛋



- 主料:尖椒1个
- 辅料:鸡蛋2个、盐、鸡精

- 步骤:
 - 1.尖椒洗净去籽切细。
 - 2.鸡蛋打入碗中,加入适量盐,鸡精搅拌均匀,放入切好的尖椒丁拌匀。
 - 3.锅中热油倒入鸡蛋液小火慢煎,煎至两边金黄出锅。

(李 晓)

